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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ 
 

Την Τετάρτη 8 Μάρτη 2023 πραγματοποιήθηκε η συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Κηφισιάς μετά από αίτημα της Ένωσης & των Συλλόγων Γονέων των σχολείων του 
Δήμου μας. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν εκπρόσωποι των Συλλόγων Γονέων:  

2ο  Νηπιαγωγείο Κηφισιάς 4ο  Δημοτικό Κηφισιάς  2ο Γυμνάσιο Κηφισιάς 

3ο  Νηπιαγωγείο Κηφισιάς 5ο  Δημοτικό Κηφισιάς  3ο Δημοτικό Νέας Ερυθραίας 

4ο  Νηπιαγωγείο Κηφισιάς 6ο  Δημοτικό Κηφισιάς  3ο Γυμνάσιο Κηφισιάς 

9ο  Νηπιαγωγείο Κηφισιάς 1ο  Νηπιαγωγείο Νέας Ερυθραίας  3ο Λύκειο Κηφισιάς 

2ο Δημοτικό Κηφισιάς  2ο Νηπιαγωγείο Νέας Ερυθραίας  Γυμνάσιο Νέας Ερυθραίας 

3ο Δημοτικό Κηφισιάς  2ο Δημοτικό Νέας Ερυθραίας  Λύκειο Νέας Ερυθραίας 

  καθώς και αρκετοί γονείς από τα αντίστοιχα σχολεία. 

Η εισήγηση της συνεδρίασης είχε σταλεί από την Ένωση Γονέων καθώς και συνοδευτικά κείμενα που 
αναδείκνυαν την κατάσταση στα σχολεία και την αναγκαιότητα πραγματοποίησης ελέγχου στατικής 
επάρκειας στα σχολεία άνω των 40 ετών. Τοποθετήθηκαν εκπρόσωποι όλων των 
παρευρισκομένων σχολείων αναφέροντας τα ιδιαίτερα προβλήματα κάθε σχολείου.  

Το αποτέλεσμα δεν θα μπορούσε να ήταν διαφορετικό. Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε 
ΟΜΟΦΩΝΑ τις προτάσεις της Ένωσης Γονέων και επιπλέον συγκεκριμένες προτάσεις της 
δημοτικής συμβούλου και προέδρου της ΔΕΠ, κα Καραλή Κατερίνα. 

 

Συγκεκριμένα: 

1. Έγκριση κονδυλίου προκειμένου να 
πραγματοποιηθεί έλεγχος στατικής 
επάρκειας στις σχολικές μονάδες ηλικίας 
άνω των 40 ετών. Υπενθυμίζουμε ότι ο 

Δήμος Κηφισιάς δεν έχει αποδώσει το 
ποσό του ΦΗΧ που εισπράχθηκε από το 
2010 έως και το 2018 αποκλειστικά για  

την Παιδεία. 

 

 

Δεδομένου ότι μετά την ανάδειξη του θέματος από την Ένωση Γονέων το ποσό που αποδίδεται στις 
Σχολικές Επιτροπές αλλά και στην ετήσια εργολαβία από το ΦΗΧ ανέρχεται κατά προσέγγιση 700 

ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ  
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χιλ. ευρώ ανά έτος. Έτσι προκύπτει ότι το απαιτούμενο ποσό για τον απόλυτα αναγκαίο έλεγχο των 
σχολείων είναι εξασφαλισμένο και άμεσα διαθέσιμο. 

 

2. Κατάθεση αιτήματος του Δημοτικού 
Συμβουλίου προς την Οικονομική Επιτροπή 
προκειμένου να ενημερωθεί για  

 Το ποσό του ΦΗΧ που έχει εισπραχθεί ανά 
έτος από το 2010 αποκλειστικά για την 
Παιδεία 

 Το ποσό του ΦΗΧ που έχει αποδοθεί ανά έτος 
από το 2010 αποκλειστικά για την Παιδεία 

 Το ποσό του ΦΗΧ που πρέπει να αποδοθεί 
αναλυτικά ανά έτος από το 2010 από τα ποσά 
που εισπράχθηκαν αποκλειστικά για την 
Παιδεία. 

 

 

 

 

3. Σε εφαρμογή της εγκυκλίου 45941/11.7.2022 και της απόφασης 
ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./82/10488/11-7-2022 να προχωρήσει σε πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας 
με πόρους του Δήμου όπως έχει την δυνατότητα. Έτσι οι εργαζόμενοι με ειδικότητα ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ που αυτή την στιγμή καλύπτουν την καθαριότητα, θα μπορούν να καλύψουν τις 
ανάγκες στην σίτιση

4. Δέσμευση για άμεση έναρξη εργασιών για τις προς ανέγερση σχολικές μονάδες: 9ο 
Νηπιαγωγείο Κηφισιάς, 9ο Δημοτικό Κηφισιάς, 3ο Νηπιαγωγείο Νέας Ερυθραίας, 3ο Δημοτικό Νέας 
Ερυθραίας, 2ο Γυμνάσιο Κηφισιάς/2ο Λύκειο Κηφισιάς 

5. Μεταστέγαση του 9ου Νηπιαγωγείου Κηφισιάς στο ισόγειο του σχολείου που αυτή τη στιγμή 
στεγάζεται το 1ο Δημοτικό Νέας Ερυθραία;. 

6. Τοποθέτηση μεμβρανών στα τζάμια των σχολείων σύμφωνα με οδηγία του ΟΑΣΠ. 

7. Ετήσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την Ένωση Γονέων κατά την ολοκλήρωση του 
σχολικού έτους. 

 Αγαπητοί γονείς, 

Το αποτέλεσμα της συνεδρίασης είναι 
ξεκάθαρα επιτυχία της συστηματικής 
παρουσίας και δράσης των Συλλόγων 
Γονέων όλα αυτά τα χρόνια. Η 
καταγραφή και ανάδειξη των 
προβλημάτων, η συστηματική παρουσίαση 

τους, η σταθερή παρουσία των 
εκπροσώπων των συλλόγων γονέων σε 
κάθε διαδικασία, ανάγκασε τους 
αρμόδιους να υπερψηφίσουν τα αιτήματα 
μας. 

 

 

Όμως δεν εφησυχάζουμε! Οι αποφάσεις λήφθηκαν χωρίς χρονοδιάγραμμα υλοποίησης τους, 
χωρίς συγκεκριμένες δεσμεύσεις για τις ανεγέρσεις, χωρίς έγκριση κονδυλίου για την πρόσληψη 
προσωπικού καθαριότητας. 

Ως Διοικητικό Συμβούλιο δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε προκειμένου να υπάρξει συγκεκριμένος 
προγραμματισμός και χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση όλων των ανωτέρω καθώς η λήψη 
απαντήσεων και έναρξη εργασιών στα υπό ανέγερση σχολεία. 



Τις επόμενες ημέρες πραγματοποιείται η εκλογοαπολογιστική γενική συνέλευση της Ένωσης Γονέων. 
Συλλογικά θα καταλήξουμε στον σχεδιασμό για τις επόμενες πρωτοβουλίες που θα εξασφαλίσουν 
καλύτερα σχολεία για τα παιδιά μας! 

 

Με εκτίμηση, 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Κηφισιάς 


